



Предстоятель Александрийской Православной Церкви встретился с настоятелем русского храма в ЮАР



В ходе Первосвятительского визита на юг Африканского континента Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор II посетил 25-29 января 2018 года город Йоханнесбург (ЮАР).

29 января состоялась встреча Его Блаженства с настоятелем храма во имя преподобного Сергия Радонежского в Йоханнесбурге протоиереем Даниилом Луговым. Во время беседы Блаженнейший Патриарх Феодор проявил живой интерес к жизни русских православных общин в городах Южно-Африканской Республики – Йоханнесбурге, Кейптауне, Дурбане, а также в Намибии и просил передать прихожанам свое Первосвятительское благословение. Кроме того, состоялось обсуждение праздничных мероприятий, посвященных 20-летию со дня создания

русского прихода в ЮАР, которые пройдут в октябре 2018 года.

Во встрече принял участие архиепископ Йоханнесбургский и Преторийский Дамаскин, сообщает **сайт храма преподобного Сергия Радонежского.**

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/47727/>